2021年4月8日 星期四 融媒編辑:吴航蓋 电话:87138122

# 见过搬办公用品,你见过搬生产流水线设备吗 上千个配件重三吨 拆卸安装用五天

见过搬办公用品,你见过搬生产流水线设备吗?近日,8890便民服务平台 加盟商曼联家政有限公司负责人吕伟及5名师傅来到经济开发区,为一家企业 提供搬迁生产流水线设备服务。据了解 搬迁三条生产流水线需要5天时间。



#### □融媒记者 任晓

#### 三条生产流水线 ,有上千个配件

负责此次拆卸安装的夏师傅从 事流水线安装工作已有10多年了。 这些流水线是生产自行车配件的。 夏师傅说,每条流水线长约30米。 我估算了一下 总共有上千个配件要 拆卸安装 材料重约3吨。

记者到现场时,几位师傅已经 将拆下来的配件搬到了新址。3名 师傅正在检查已经安装好的板链输 送线是否在同一水平线上。

在自动化生产线中 输送机占 有很重要的地位 ,是最重要的散状 物料输送与装卸设备。而板链输送 线是比较常见的输送机类型。夏师 傅指了指手里拿着的资料,这是图 纸,客户要求我们必须把设备安装 在指定位置。

夏师傅仔细测量了板链输送线 与东面、南面墙壁间距离 接着利用 激光水平仪确定板链输送线与东面 墙壁的垂直度,最后才动手安装。 如果数据出现了误差 ,会影响生产 流水线的运行 ,企业生产肯定会受

到影响 我绝不能大意。夏师傅说。

#### 配件记上编号 安装时不易出错

随后,师傅开始寻找安装在板 链输送线上面的钣金件,再放置在 对应位置(见图)。记者发现,每个 配件的两端都有编号。

拆下来的配件数量太多了,很 多配件的大小、形状看上去都差不 多 很难辨认。夏师傅说 这些看上 去相似的配件不能混用 ,如果不加 区分随意安装 ,会给生产流水线的 正常运转造成麻烦。

为了避免出现弄错的情况 拆 卸这些配件时,师傅会在同一接口 两端的配件表面记上相同的编号。 运输前 ,师傅们也会把配件按照顺 序摆放,以防混淆。配件运到新址 后,师傅们根据上面的编号来组装, 这样既不容易出错,也大大缩短了 安装时间。

#### 轨道特别长 搬运不容易

安装在流水线顶部的几条轨 道特别长,又没办法分段拆卸。这 么长的轨道,别说电梯了,连楼梯 间都进不去。吕伟说,把它们搬 走 ,真是不容易。

经过考虑 ,师傅们决定借助绳 子将这几条轨道吊到楼上。2名师 傅待在楼下 ,把从楼上放下来的绳 子紧紧绑在轨道上,再由楼上的3 名师傅慢慢将轨道往上拉。

把这些拆下来的配件搬过来, 师傅们花了不少工夫。吕伟说,他 们开来了货车和三轮车,普通的配 件由货车来运输,长度特别长的配 件只能用三轮车运输。好在新址和 旧址之间的距离不远。他说。

在现场,记者还看到好几个显 示屏。夏师傅说,这些显示屏安装 在流水线上方。安装过程必须非常 仔细,容不得一点马虎。夏师傅说, 安装非常重要,下一步的调试更是 重中之重。据了解 等到上方的轨 道、显示屏等配件都安装到位,夏师 傅就可以调试整条生产流水线了。

## 车主被锁车外半小时 师傅开锁只需两分钟

融媒记者 任晓

我的车钥匙落在车里了 车门 打不开,需要找开锁师傅。近日, 8890 便民服务平台接到了市民周 先生的来电求助。

当天,周先生开车到前仓镇办 事。办完事准备回家的时候,他发 现车钥匙找不到了。下车前我把外 套脱了 车钥匙在外套口袋里 汽车 却自动上锁了。周先生说。

接到单子时,8890平台加盟商 国金开锁的舒师傅正在吃晚饭。 考虑到周先生比较着急 舒师傅马 上放下筷子,拎上工具箱开车赶往

天都黑了 路上又很堵。舒师 傅说 半个小时后 他见到了在现场 焦急等待的周先生。

开车门锁很考验锁匠的耐 心。舒师傅说,如果情绪比较急 躁,开锁时间就会比较长。两分钟 以后 舒师傅顺利打开了车门锁。

据了解 ,车钥匙落在车里的情 况很常见。用户下车前,一定要确 定车钥匙已经带在身上,这样可以 省去不少麻烦。舒师傅说。

### 人大代表走进8890 第三期将上线

融媒记者 吴航鑫

4月12日,今年第三期 人大代表走 进8890 活动将上线。来自西溪镇、象 珠镇的人大代表将走进8890接线大厅, 接听服务热线 ,了解市民诉求。

据悉 ,该活动每月一次 ,每次安排多 位人大代表接听市民来电。8890平台 将设置 人大代表专席 ,接听市民诉 求。该活动旨在让人大代表了解市民心 声,督办8890合理诉求件,推动8890便 民服务工作。

该活动上线以来,受到众多市民的 关注。每次活动,市民参与度都很高,反 映的问题有城市管理、交通运输、环境保 护以及拆迁安置、噪声扰民等 ,几乎涵盖 市民生活的方方面面。

针对市民合理合法的诉求 ,人大代 表将进行跟踪督办。对市民不满意的交 办件 ,8890 平台将其退回责任部门重新 办理,直至市民满意为止。经过一段时 间的跟踪了解,人大代表将对市民合理 诉求多、反映强烈的问题进行梳理整合, 然后对较集中的问题进行重点调研 提 出有效的解决方案,让问题能够得到及 时解决。

如果你有合理的意见和建议,可以 积极参与到活动中来,向人大代表反映。 参与方式:拨打便民服务热线88900000 即可。市民在拨打过程中,如遇忙音,请 耐心等待,该平台会尽快将来电转接至 人大代表专席。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码